



# 南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持

WM 望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

## 美女侃球

建材专线: 0551-3618888

### 观球不语

## 卡佩罗升职记

### 不同樊响

山城啤酒

## 名家评球

两场闷平之后,英格兰终于靠一个进球爬进了16强。比分又是1:0,看见这个数字,我就忍不住要向卡佩罗脱帽致意:你好,卡佩罗先生,我是看着您的1:0长大的。

从我是个十几岁的孩子时,AC米兰就每周带着1:0回家,巴斯滕和博班、萨维切维奇是什么角色,店小二一样为卡佩罗的“一根油条一个鸡蛋”跑前跑后。结果跑到南非,又迎来了久违的1:0。

卡佩罗是个出色的职业经理人,一个带团队的好手。七十多分钟时,他让鲁尼下场休息,鲁尼的脸上隐现着愠怒,但他甚至不敢朝卡佩罗看上一眼,生怕

BOSS看到自己的不悦。C罗、梅西、里贝里,哪个教练敢在他们玩得高兴时换人,卡佩罗可以,因为他视若生命的,是对一个团队的控制力。天才算什么,卡佩罗只需要工兵。

去AC米兰之前,卡佩罗是个敬业的打工仔,在公司里恪尽职守,被贝卢斯科尼看上了,他成了AC米兰的主帅。我小时候最喜欢的古利特,因为不听话,被流放发配到桑普多利亚。听话,是卡佩罗最重要的职场哲学。

卡佩罗的第二个职场哲学是权威。他念叨不休的一句话是“我和球员从来不是朋友”,马拉多纳可以抱着梅西一通狂亲,安切洛蒂会和球员来上一杯,穆里尼奥喜欢和球员短信传情,曼奇尼能跟队员拜把子,里皮让巴乔当他的卧底,但卡佩罗从不,他从不和球员套近乎。这样做的好处是保证了一视同仁,队员不会拉帮结派,只有在场上像驴子一样拼命表现,丝毫不敢偷懒,这样才能博得他的欢心。

控制,服从,严厉,谨慎,勤奋,功利,

卡佩罗用他坚定的价值观塑造着每一个队伍,这样的哲学让他对团队动起手术来毫不留情,所以他无往而不利,他是足球沙皇,在他看来,精彩敌不过实用,1:0比4:4更温暖。

贝克汉姆是个脸蛋漂亮的家伙,卡佩罗初到皇马,第一个封杀了贝克汉姆。这一次他走了眼,受了天大委屈的贝克汉姆,比劳尔还勤奋,比赫斯基还听话,而且对卡佩罗无怨无悔。卡佩罗平生第一次认栽,他公开向一个球员道歉,并发誓永远重用他,即使他踢断了腿,卡佩罗依然不离不弃,让他做自己的助理教练。在南非世界杯上,卡佩罗在前,小贝在后,像后舍男生一样默契挥手的样子,成为电视里的温馨一景。这样浓浓的人情味,在卡佩罗的职场人生里仅此一例。

但那哪里是人情,贝克汉姆打动卡佩罗的办法其实很简单,他献给卡佩罗的,是一个老板,一个职业经理人,一个专制型教练最最迷恋的东西:无限忠诚。

## 上海一夜

樊立慧

猜中了开头,却实在猜不着结局。在上海呆一夜,这一夜,上海下着毛毛细雨,凉飕飕的,没有留什么情,倒是觉得该流泪了。就像所有人都以为这个时候在上海都要跟世博会有瓜葛一样,这个时候在南非的人也都该跟世界杯有点瓜葛,其实不然,很多人都是来打酱油的,比如说,被淘汰的上届冠军意大利。

法国队被淘汰大家都觉得是意料之中的事情,意大利队奋斗到最后一刻,大家都一直迷信他们能出线,从0:2扳回1:2,再从1:3扳回到2:3。奇迹终究没有诞生,或许是上届世界杯耗尽了意大利的福气。

奈若何,无可奈何!黄健翔在“围脖”里说,意大利输球是因为没有格罗索和黄健翔。或许吧,有时候要相信一些命中注定的东西。输球不可怕,输人才可怕,意大利有没有输人呢?有3个90分钟的机会,意大利只在最后的15分钟,表现得像个勇士。晚了,一切都晚了!没有皮尔洛的意大利真的脑残了。

在上海呆一夜,也有一些意外。日本队竟然3:1赢了丹麦,“安徒生童话”终究太温柔,PK不过日本军刀,虽然说带着羡慕、嫉妒看着日本和韩国进入16强,但是回头想想,亚洲队表现好,才能够保住那4.5个名额。

期待着未来某一天中国队能够神奇地出现在世界杯赛场。到那个时候,别人就不会觉得中国球迷抽风了,国家队没有进入世界杯,还有那么多球迷颠倒黑白地守在电视机前看着与自己没有一毛钱关系的比赛。

### 高卢鸡的悲惨结局

它是一只鸡,一只名鸡.....



它也曾是公鸡中的战斗鸡.....



后来它变得烦躁多疑,经常自残



最后它一丝不挂的回了老家



## 秃头照亮意大利回家的路

王小山

喜欢——至少不讨厌意大利很多年了,中国球迷看国外的联赛是从意甲开始的,虽然当年只能看一场录播和精彩镜头剪辑,没办法,当你拥有的东西不多的时候,只能珍惜。就像当年大家都喜欢崔健,喜欢罗大佑,你喜欢的很可能不是崔健和罗大佑,而是自己的岁月。

但是后来,意大利有了马特拉齐。马特拉齐并没有多让人讨厌,尤其是在2006年之前。2006年,马特拉齐激怒了齐达内。

从马拉多纳、普拉蒂尼时代开始看球的人,

不会特别迷恋齐达内,但是,还是支持他撞倒马特拉齐那一脑袋——那一颗迷人的秃头。因为马特拉齐侮辱了齐达内的母亲和姐姐,男人最在乎的两个女人。

犯规不应该,球场上发怒不应该,但母亲和姐姐,是值得男人动用一切手段保护的。就这样,即使不喜欢齐达内,不讨厌马特拉齐的人,也会赞同那一颗秃头的报复。

和几个朋友一起看意大利对斯洛伐克,居然一边倒地支持斯洛伐克。斯洛伐克独立才17年,除了这个国家的名字,我们几乎不了解它的一切,我甚至在问

朋友,斯洛伐克人,官方语言是什么?

喜欢斯洛伐克没什么理由,只因为他们毅然决然地将意大利撵回家;不喜欢意大利有很多理由,但是今天只为了支持“无辜”的齐达内。——那一刻,没人记得意大利灿烂辉煌的历史,无与伦比的艺术。

当然,足球就是足球,肯定会有人这么说,少扯其他,毕竟2006年意大利还是冠军,无论他们获取冠军的手法多么恶劣,这就是足球。

喜欢今晚的斯洛伐克,用足球的方式,照亮意大利回家的路。



# 畅享世界足球盛事 共享全球风尚家居

WM 望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

